Tema ypoky. Qyukyia Y = ax® +bx +c, it eracmusocmi ma epaix.
Merta ypoky:

OCBITHS: c(hOpMyBaTH B Y4YHIB ySIBIICHHS MPO KBaJApaTHYHY (QYHKIIIO; MPAIIOBATH HAJ
3aCBOEHHSM 3HaHb O3HAYCHHS KBajpaTHYHO! (yHKII, BHAY rpadika Ta alroputMmy
nooynoBu rpadika kBamparmdHoi  QyHKuii, chopMmyBaTH TEpBUHHI  BMIHHS:
pO3Mi3HaBaTH KBaJApaTHUHy (YHKIIIO cepesl IHITUX eIeMeHTApHUX (DYHKIIH; 3HAXOUTH
KOOPJIMHATH BEPIIUHM Ta HAMPSIM BITOK rpadika kBaapaTuuHoi GyHKIIIT 3a 11 popMyIioro
BUKOHYBaTH MMOOYI0BY Tpadika KBagpaTuaHoi QyHKIIIT 32 BUBYCHUMH aJTOPUTMAMH,
MMOBTOPUTH 3arajbHi BJIACTUBOCTI (DYHKITIH;

- PO3BHBAJIbHA: IPOAOBXUTHU PO3BHUBUTOK JIOTTYHOT'O MMUCJICHH:, YBary, HaM’flTi;

BUXOBHA. BUXOBYBATH B YYHIB BMIHHS TpAaIfOBaTh B KOJEKTHBI, (OPMyBaTH HAyKOBUH
CBITOTJISI]] Y4YHIB.

Tun ypoky: dbopMyBaHHS 3HaHb, (HOPMYBaHHS TIEPBUHHUX YMIHb.
HaouHicTh Ta 00,1 {HAHHSI: OTIOPHMIA KOHCIIEKT, IPE3CHTAITiS.

Xin ypoky

I. Opranizauiiinmnii eTan

I1. IlepeBipka 1OMAIIHBLOTO 3aBAAHHS

30uparo 30MIUTH 3 BHUKOHAHUM JOMAIIHIM 3aBJaHHSIM Ha MepeBipKy (poOOTH MOxKHa

OI[IHUTH K JOMAIITHIO CAMOCTIIHY pOOOTY).

I1l. ®opmysnoBaHHA MeTH i 3aBaHb YPOKY.

MoTuBanis HaBYaJIbLHOI AisIJIbHOCTI yUHiB (craiin 1,2)

IV. AkTyanizanisi onopHuX 3HaHb Ta BMiHb YYHiB

YcHi BipaBu
1. IIlo na3zuBaetbcs dyHKITiE0? (cnaiyg 3)

- Skio Ko)XKHOMY 3HaYEHHIO 3MIHHOI X 3 JIesskoi MHOXKMHU D BiamoBigae
€IMHE 3HAYEHHA 3MIHHOI Y, TO TaKy BiNOBIIHICTh Ha3UBAIOTh
(pyHkuicro.

2. o nazuBaroTh rpadikoM GyHKIi? (cnaiy 3)

- I'padixom (pyHKull HA3UBAIOTh MHOKHHY BC1X TOUOK KOOPJIMHATHOI ITOIIMHH,
abcIHcH SIKUX JIOPIBHIOIOTH 3HAYEHHSIM apTyYMEHTY, a OpJIMHATU — BiJIMOBITHUM
3HAYEHHSM (PYHKIIIT.

3. Sx mobynysatu rpadiku GyHKIiNA: (cnaig 3)

1) y=-x* 2) y= (- 2)*;

3) y=x*+3; 4)y=-(x + 1)*-

V. ®opmyBaHHA 3HAHD

[1nan susuenms Hoso2co mamepiany
1. O3HayeHHS KBaaApaTUIHOI QyHKIT (craig 4).
2. I'padik kBagpaTuaHoi GyHKIIT (craaiin 4).
3. Anropurm nodynosu rpadika pyHkmii y = ax? + bx + ¢ (cmaiig 11).

V1. ®opmyBaHHS NEPBUHHUX YMiHb

YcHi BipaBu
1. 3agaua Nel(cmaiin 5).
2. 3anuranus (ciain 6).
3. SIk HampsMIIeHI BITKHW mapabonu? (ciaiin 7).

PosrisiHeEMO KBaIpaTHYHUN TpUdiieH ax?+bx+c: (cmaiig 8-9).

IIucemoBi BipaBu



VII.

WA

1.

2.

1. 3amgaua Ne3(cmaiig 10).
2. 3amava Ned(cnaiin 12-13).
Hincymku ypoky
KoHTpoJibHI 3aniuTAaHHA
1. SIxa 3 HaBeneHUX QYHKIINA HE € KBAIPATUYHOIO?

A)y = 2x2-4; B) y = 2x>+4x; B)y=2x+4; TI)y =4+ 2x°,
2. Yepes sKy 3 HaBEJAEHUX TOYOK MPOXOAUTh Ipadik pyHKLIi y = x°+ 27
A) A(-2;0); b) B(-2;2); B) C(-2;6);  TI') D(2;0).

3. Yomy nopiBHIOE aOcIca BEPIIMHM Mapadoiiu, 10 33/1a€ThCA

(ynxmicro y=-2 x? +12x?

A) 3; b) 6; B) - 6; I -3
. JlomanHe 3aBIaHHsA
BuBunty o3HaueHHs KBaapatuyHOi (QyHKIiI, anroputM ToOymoBH Tpadika
KBagpaTudHoi QpyHKmii, m 11.
Po3B's3aTi  BOpaBu PI3HOrO PIiBHA CKJIAJHOCTI HA 3aCTOCYBaHHSI BHBUEHOIO
anroputMy. Ne 11.5, 11.7.



